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A)    Aşağıdaki ifadelerde doğru olanlara “D”, yanlış olanlara “Y” yazınız.(5x2p)
1) (      )Bütün sayıların sıfırıncı kuvveti 1’e eşittir.
2) (     )  Payı paydasından büyük veya eşit olan kesirlere bileşik kesir denir.
3)  (       ) 2,3,5 ve 7 sayıları asal rakamlardır.
4) (        )  En büyük iki basamaklı negatif tam sayı -10
 5) (      )  Bütün tamsayıların mutlak değeri pozitiftir.
B) Aşağıda verilen boşlukları uygun ifadelerle doldurunuz.(5x2p)                                                                    (sol/sağ , mutlak değer,1(Bir) , EKOK , 0(sıfır ,Asal sayı ,EBOB, yukarı/aşağı, )
1.Sıfır hariç bütün sayıların sıfırıncı kuvveti ….. eşittir.
2.Sadece iki tane böleni olan sayılara………….denir
3.iki doğal sayıyı kalansız bölebilen en büyük ortak bölene bu sayıların………….denir.
4.Bir tam sayının sayı doğrusunda sıfıra olan uzaklığına………denir
5. Tamsayılar sayı doğrusunda ………. doğru giderken büyürler ……….doğru ise küçülürler.

C) Aşağıdaki işlemlerin sonucunu bulunuz(2x10p)
1.) 48 sayısının algoritma ile asal çarpanlarını bulunuz?




2.) +  -  verilen işlemin sonucunu bulunuz










E) Aşağıdaki çoktan seçmeli sorularda doğru cevapları işaretleyiniz. (12x 5p) 
   1) 
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  2) [image: ]


3.)
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4)   30:6.5-5 işleminin sonucu hangisidir?
  A)20                           B) 10
 C)40                            D) 30
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Asagidaki ciimlelerin hangisinde ifade edilen tam sa-
yinin isareti digerlerinden farklidir?

A) Bir dalgi¢ deniz seviyesinin 20 m altina dalmistir.
B) Otopark zeminin 2 kat altindadr.

C) Bu aligverigten 10 lira kar ettim.

D) Hava sicakligi sifirin altinda 5 derecedir.
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Asagidaki dogal sayilardan hang

‘e kalans:
bélinir? ’

A) 1842 B) 4927
C) 6436 D) 7583
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Say! dogrusu iizerindeki ardisik noktalar, ardisik tam
sayilan gostermektedir

Buna gre, agagidakilerden han

dogrudur?
A) K=-1 B) L=-2
C) M=-3 D) N=+2
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Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A) =5<-3<|-2|<0<+1
B) |-2|<-3<-5<+1<0
C) -5<-3<0<+1<|-2
D) -3<-5<0<+1<|-2|
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Verilen kesirlerin kiigiikten bi
mig1 agagidakilerden hangisidir?
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Sayi dogrusunda 4 ile belirtilen kesir agagidaki-
lerden hangisidir?
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Asagidaki tabloda, bes ilin ayni giindeki ortalamg

hava sicakiiklari veril

Tablo: lllerin Ortalama Hava Sicakliklar

it Sicaklik
Ganakkale 13

Ardahan -4
Elazig -7
Mardin -5
Samsun 12

Tabloya gére, en sicak il ile en soguk il hangis
dir?

EnSicakll  En Sogukll
A) Ganakkale Ma
B) Samsun Ardahan y
©) Ganakkale Elazig
D) Ganakkale Ardahan
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Sayi dogrusunda verilen noktalardan hangi
nin 0°a olan uzakliklan egittir?

A) LieR B) LileS
C) MileS D) Kile P
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§ = {(ANKARA kelimesini olusturan harfler}

§ kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A4 )5 06 D)7




image2.png
Asagudaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) En kiigik asal say! 1'dir.

B) Iki tane asal sayinin toplami her zaman cift sayidir.
C) Iki basamakli en kiigik asal sayr 13'tar.

D) Her asal sayinin 2 dogal sayi bolen vardir.




